
Ekspozitura Ljubljanske banke v Mostah
kmalu v novi zgradbi

Ekspozitura 'LJUBLJANSKE
BANKE posluje za področje Most v
občinskem poslopju, v prostorih, ki
niso ustrezni. Zato je razveseljivo,
da bodo še ta mesec začeli nasproti
občinskega poslopja graditi novo
bančno poslopje, ki bo modemo in
v vseh pogojih prilagojeno najso-
dobnejšemu bančnemu poslovanju.

Najbrž ni naključje, da mnogo
občanov za sedanje prostore ,,banke
v Mostah" sploh ne ve. V le-teh je
sicer že 1967. leta poslovala njena
predhodnica - Krcditna banka in
hranilnica, ekspozitura Moste. Zato
je prav, da vsaj na kratko obvestimo
občane o pomenu banke oz. o
poslih, ki jih banka opravlja.

Ekspozitura Ljubljanske banke v
Mostah, Proletarska ulica, sprejema
vse vrste hranilnih vlog, vodi devizne
račune in devizne hranilne knjižice
občanov, občane kreditira za na-
kupe industiijskega blaga, garni-
turnega pohištva in osebne avto-
mobile domače izdelave, sklepa de-
vizne in dinarske varčevalne. po-
godbe za nakup ali zidavo stanovanj,
vodi tekoče in žiro račune občanov

iatudi debatno poslovanje.
Uspešno poslovanje banke v zad-

njih letih in slabi sedanji prostori -
vse to je privedlo do odločitve, ki se
je začela uresničevati. Novo bančno
poslopje bo stalo v samem po-
slovnem centru Most, imelo bo
moderno bančno tehnologijo in tudi
deset šalterskih mest. Zato bo tu za-
res zagotovljeno ekspeditivno po
slovanje in natančna postrežba.

Ob tej priložnosti naj omenimo še
novo dejavnost, ki jo banka uve-
ljavlja od leta 1973. Banka si nam-
reč prizadeva, da bi čimveč delov-
nih organizacij prešlo na sodobnejši
način izplačevanja osebnih do-
hodkov članom svojih delovnih ko-
lektivov. V tem primeru gre za pre-
nos osebnih dohodkov na hranilne
knjižice, Ta sistem je tudi praktičen
in rentabilen: vsak delavec prejme
hranilno knjižico, v katero bankana
osnovi obrazca Nalog za vpis vknjiži
osebne dohodke. Seveda lahko dobi
delavec osebne dohodke kadarkoli,
v celoti ali občasno v manjših znc-
skih. Pomembno je, da od pla-

čilnega dneva dalje, dokler denar
,,leži" v knjižici, tečejo 7,5-odstotne
obresti!

Tak način prenosa osebnih do-
hodkov na htanilne knjižice so tudi
v Ekspozituri Moste že sprejele ne-
katere delovne organizacijc, med
njimi podjetja: Jugotekstil (TOZD
ONA ON), Blagovno-transportni
center Javna skladišča, Klinične bol-
nišnice, pripravljajo pa ga tudi v Sa-
turnusu.

Tako imenovani brezgotovinski
promet jc posebno v zahodnih
evropskih deželah že močno v ve-
ljavi. To pa so osebni dohodki na
tekočih računih. V tem primeru
podjetja prav tako prenašajo osebne
dohodke delavcev prek banke na
njihove tekoče račune. Delavec prej-
me čekovno karto, ki je nekaka
,,osebna izkaznica" za njihova de-
narna sredstva, in določajo število
čekov. Cekovna karta, dopolnjena z
osebno izkaznico, je potrcbna, ka-
dar želimo s čekom trošiti osebne
dohodke. Denjmo pri nakupu: blago
plačamo s čekom, ki ga izstavimo

blagajni v trgovinL Cek lahko iz-
stavimo za vsoto od 30 do 1.000
din. Če smo potroali več, pač na-
pišemo še drugi ček. Pri tej obliki -
če imamo osebne dohodke na te-
kočem računu - lahko tudi banki
izstavimo trajni nalog, da nam ban-
ka opravlja razne finančne zadeve
kar sama: poravna nam račune za
stanarino, vodo, elektriko, časopise
in podobno. Skratka, tak način je
tudi zelo praktičen, kajti določena
opravila nam banka uredi sama, mi
pa nimamo večjih flnančnih poslov
,,z denarjem v roki". Bojazen pred
izgubo denarja, pied tatvino in po-
dobno - odpade!

Toliko smo se namenili, da danes
napišemo o prizadevanjih poslovne
enote LJUBLJANSKE BANKE v
Mostah. Občane pa bomo o banč-
nem poslovanju v občini še obve-
ščali. Zato se samo še pridružujemo
želji, da bi banka z novim poslopjem
zmogla še razširiti svoje poslovanje.
Do tega pa ni daleč, saj bo nova
bančna zgradba v Mostah dograjena
že letos!


